

“章鱼哥”要来中国做“巡回展演”？

周立波：只要保罗来沪，届时自己一定编段子热情捧场

□据《深圳晚报》

南非世界杯期间，德国奥伯豪森水族馆里一条能预知未来的章鱼保罗成了世界级的大明星。“章鱼哥”保罗8次预测赛果，全部命中。对于保罗的风采，想必许多观众早想一睹其容。日前，媒体人鞠健夫微博爆料：“周立波团队欲请‘章鱼哥’到上海海洋水族馆做‘巡回展演’。”“章鱼哥”要来中国？面对记者电话采访，鞠健夫回应：“据我了解，这项计划正在进行中。”

▶▶爆料： 五大水族馆联合邀请“章鱼哥”

“周立波团队欲请‘章鱼哥’到上海海洋水族馆做‘巡回展演’”，这是上海一位资深策划人的最新创意，只是‘章鱼哥’因世界杯名声大噪，成为全球第一‘红人’，不知有没有档期光临上海。如果能行，它与海派清口大腕波波同学合作一个《我为鱼狂》也很难说，同时还可借此机会预测一下周立波电影《唐伯虎点秋香2》的票房。”14日凌晨，媒体人鞠健夫在微博中爆料。消息一出，立即引起网民关注，网友纷纷表示希望能近距离一睹预测大师的风采。

14日中午，鞠健夫告诉记者，据他所知，目前这项计划正在进行中。“日前，南京的‘海底世界’水族馆已联合深圳、上海、大连、杭州四地的水族馆，向德国奥伯豪森水族馆发出邀请，而这项活动的中方负

责人此时此刻正与德方水族馆接洽”。鞠健夫说，请保罗来中国做“巡回展演”并非易事，“德国人做事是出了名的严谨，他们除了要求五家水族馆提供经度、纬度、气候条件、技术设施等资料外，还要审视水族馆展馆外观照片、地理位置、日平均人流量、票价等详细信息，而将来若有意合作，届时他们会派技术人员实地考察。此外，保罗的保险费用、展览安保措施、海关报批……反正保罗想要来中国，有许多细节都要落实”。

那么，“章鱼哥”究竟能不能来中国呢？鞠健夫透露：“现在一切都很难说，一是全球水族馆争相邀请保罗，竞争很激烈；二是保罗的档期，或许会来中国，但也许会被什么事耽误行程。”



▶▶周立波： 只要保罗来，就会编段子迎接

鞠健夫在微博中写道，如果“章鱼哥”去上海滩，大名鼎鼎的周立波必与它有次亲密合作。对此，周立波表示，如果保罗上海之行能够敲定，届时他一定热情捧场，“我本身也是球迷啊！如果‘章鱼哥’上海巡

演见面会需要主持人，我一定支持！”至于是否会像鞠健夫所说的特意为保罗创作一段《我为鱼狂》的海派清口相声，周立波开心大笑道：“我会考虑这个提议，只要保罗能来上海，我就会提前着手准备。”

《乡村爱情4》预计8月开机 小沈阳继续出演，植入广告仍会有

□据《新京报》

15日，本山传媒副总裁刘流在接受记者采访时透露，《乡村爱情4》正在进行剧本创作，预计8月开机。剧中贯穿的人物都将保留，小沈阳也会继续出演。而对于《乡村爱情3》中争议颇多的植入广告问题，刘流表示，只要不破坏剧情，植入广告仍会在《乡村爱情4》中继续出现。

小沈阳还演王天来

刘流告诉记者，这几天赵本山已经到铁岭开原查看了《乡村

爱情4》拍摄景点，观看了象牙山村的景点布置情况。“赵老师主要是去看一下景，对有些以前的景再提出一些建议，看看有什么需要维修的”。他表示，剧本还在创作中，全剧讲的依然是发生在象牙山村的故事，除了王小蒙、谢大脚等贯穿全剧的人物将保留外，新人物、新矛盾冲突也都会有。

为何要将“乡村爱情”系列继续演绎下去？刘流告诉记者，赵本山此前确实在琢磨新故事，“但是春节《乡村爱情3》播出后反响很好，很多观众朋友很喜欢这个剧，都在谈论要继续往下拍的问题，因此我们决定还是要拍这个。在

《乡村爱情4》中，小沈阳肯定会继续演，因为王天来也是个贯穿全剧的人物”。

植入广告还会有

《乡村爱情3》播出时，剧中的植入广告曾引起了不少争议。对此，刘流说：“中国影视产业赚不到多少钱，植入广告也是为电视剧的投入增加一点砝码。在不破坏剧情的前提下，《乡村爱情4》还会继续植入广告。”他透露，很多广告厂商来找，但是因为剧本还没写完，所以现在还无法确定具体的植入广告数量。

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
——洛阳人的网上家园
点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618

■图说文娱



“我演戏上瘾了，以后会倾向于在演艺方面发展，结婚还没有打算呢！”15日下午，郭富城的绯闻女友熊黛林（如图）亮相成都为某珠宝品牌走秀。当记者问她如何看待网上出现的她和郭富城的“结婚照”时，熊黛林大方地表示，这可能是粉丝所为，只是表达一种美好的祝愿而已，对此她和郭富城并不在意。（成商）



自2004年息影后，关之琳一直过着养尊处优的富婆生活。上个月，关之琳首度大方承认在恋爱中，但始终对男友身份保密。近日，47岁的她与台湾富商陈泰铭同游法国巴黎手拉手的亲密照（如图）在香港某周刊曝光。不过，即使有图为证，被传财产过百亿、56岁的陈泰铭面对娱记求证时仍激动地予以否认。（都市）



12日，贾静雯与丈夫孙志浩正式签字离婚，但两人的互相指责仍是没完没了。由于女儿监护权依然悬而未决，为了能跟女儿见面，贾静雯日前不惜曝光了2006年跟孙志浩签定的“神秘协议”，更首次承认曾给黄磊发过暧昧短信“你好吗？很想你”，并称那是故意气多疑的孙志浩的。（新快）



阿Sa（如图）病了！原定于15日上午举办的上海交通广播路况主持人选拔大赛新闻发布会，因为活动代言人阿Sa突发疾病缺席，被迫临时取消。记者致电阿Sa的经纪人，她表示阿Sa在家晕倒，被紧急送往医院，病情很严重，无法如约来沪参加活动。（东方）